|上市公司圏

恒安携手厦大打造EDP成长计划

霏 董严军)4日,恒安集团中高层 管理者培养项目(EDP)开学典礼在 恒安集团总部举行,厦门大学管理 学院副院长于李胜,恒安集团行政 总裁许清流,以及恒安高层管理者 出席开学典礼。

正式开启为期一年的学习之旅。

许清流介绍,恒安集团的使命 是"追求健康,你我一起成长",其 中,"成长"包含集团与员工共同成 长。"随着公司内外部环境的快速 发展,为实现'百年千亿'的战略蓝 图,恒安集团携手厦门大学管理学 院打造中高层管理者培养项目,以 此提高恒安集团内部中高层管理

本报讯(记者 柯国笠 王云 破,为组织发展及核心人才队伍建 战,重塑自我,与时俱进

于李胜介绍,"忠公、诚毅、勤 俭、创新"的嘉庚精神和"自强不 息、止于至善"的厦大校训早已融 入厦门大学商科发展的血脉之 中。同样的,恒安集团自成立以 开学典礼上,恒安集团和厦门大 来,始终主动求变、不断创新,"诚 学双方代表共同启动高层管理者培 信、拼搏、创新、奉献"的企业精神, 养项目,50位恒安集团中高层管理者 以及"敢为天下先、爱拼才会赢"的 闽商精神也深刻烙印在恒安集团 发展的历程中。

"今天我们看到恒安百年千亿 的发展愿景,我们有充分的理由相 信,恒安在许清流先生的带领下,能 够取得新的突破和发展。我们也真 诚希望厦大商科的百年积淀,能助 力恒安的百年基业之路。"于李胜表 示,希望通过商学经典课程体系,帮 人才的理论知识和管理能力,完成 助恒安中高层管理者完成认知和思 中高层管理人才认知与思维的突 维的突破,鼓励团队迎接适应性挑 模块。同时,在教学形式上,该项

作为恒安集团第一期EDP班长, 恒安集团运营中心副总裁许清池表 示,"唯变不破,恒变者安"是恒安企 业发展的哲学。"磨刀不误砍柴工,在 恒安不缺砍柴的场景,今天我们更需 要的是把刀磨得更锋利。此次培训 项目为我们提供了一个沉淀再出发 的契机,我们还需秉承一个'空杯'心 态,把每一次课程当作一个学习思考 的机会、交流沟通的平台、开阔眼界 的舞台,努力完成学习培训任务。"

据悉,本次项目由厦门大学管 理学院 EDP 中心与恒安创新学堂 共同设计与执行,项目为期一年 该项目围绕恒安中高层管理团队 要突破提升的五个维度开展教学, 共设置"战略型领导力跃迁""组织 能力跃迁""营销与业务创新升维" "运营与管理体系升维"四大核心



目根据高管学习的特点,着重案例 教学、课堂互动与研讨等教学形 式,以三期阅读营的赋能活动贯穿

高层管理者培养项目将通过一系列 的教学活动,帮助恒安中高层管理 者与商学经典课程体系对话、与优 秀管理实践对话、与自己过往的经 在一年的时间内,恒安集团中 验对话,重塑新的商业认知与思维。

宝龙地产附属公司 完成发行3亿元 超短期融资券

本报讯(记者 王云霏)近日,宝龙地产公 布,其全资附属公司上海宝龙实业发展(集团) 有限公司于2021年8月30日发行2021年度第 二期超短期融资券。

本期债券计划发行总额3亿元,期限180 天,实际发行总额3亿元,发行利率5%,发行价 格面值100元, 兑付日为2022年2月28日。

百宏实业延迟刊发 2021年中期业绩 继续停牌

本报讯(记者 王云霏)近日,百宏实业发 布公告,由于2020全年业绩仍有待刊发,因此 延迟刊发2021年中期业绩。预期2021年中期 报告将延迟至9月之后寄发。董事会知悉,延 迟刊发2021年中期业绩及寄发2021年中期报 告构成违反上市规则第13.49(6)条及第13.48(1) 条。百宏实业将于适当时候另行刊发公布,以 知会其股东有关刊发2021年中期业绩及寄发 2021年中期报告。

据了解,百宏实业的股份自2021年4月1 日上午9时正起于联交所暂停买卖,并将继续 暂停买卖直至另行通知。

兴业科技全资子公司 获HG公司9万股普通股

本报讯(记者 柯雅雅)3日,兴业科技发 布公告,兴业科技于近日收到 HARVEST GLORY LIMITED(以下简称"HG 公司")提供 的《股权证明书》,依据HG公司注册地萨摩亚 群岛的相关法律规定,兴业科技全资子公司兴 业国际已获得HG公司9万股普通股。

兴业科技于8月14日召开第五届董事会 第六次会议,审议通过了《关于全资子公司受 让HARVEST GLORY LIMITED部分股权的议 案》,兴业科技同意其全资子公司兴业投资国 际有限公司以自有资金63万美元受让白志祥 持有的HG公司9%的股权。

许清流增持 亲亲食品191.67万股

本报讯(记者 刘宁)根据联交所最新权 :披露资料显示,8月30日,亲亲食品获主席兼 执行董事许清流在场外以每股均价2.19港元增 持191.67万股,涉资约419.75万港元。

据了解,这是8月许清流第二次增持亲亲 食品股份。早在8月17日,许清流就在场内以 每股均价2.2港元增持56.9万股,涉资约125.18 万港元。彼时,许清流持股数目约为3.76亿股, 持股比例由49.74%上升至49.81%。而在8月 30日的增持后,许清流最新持股数目为3.78亿 股,持股比例也由49.81%上升至50.07%。

九牧王 融资净偿还123.04万元 融资融券余额1.15亿元

本报讯(记者吴晓艳)据九牧王融资融 券信息显示,3日,九牧王融资净偿还123.04万 元;融资余额1.15亿元,较前一日下降1.06%。 2日,九牧王融资买入312.94万元,融资偿还 287.74万元,融资净买入25.19万元,融资余额

融资方面,九牧王于3日融资买入136.53 万元,融资偿还259.57万元,融资净偿还123.04 万元。融券方面,融券卖出0股,融券偿还2000 股,融券余量1.54万股,融券余额23.81万元。 融资融券余额合计1.15亿元。

咨询热线:15880722026

专业生产:一次、二次MD、RB、PU鞋底

特步为成都大运会提供全部装备支持

本报记者 柯雅雅

大开幕。在成都大运会迈过300天倒计 时之际,赛事火炬外观设计及火炬手装 运会火炬手、护跑手、志愿者装备由赛事 官方合作伙伴——特步独家呈现,以大 运主视觉四色、熊猫形象、蜀锦绣法为设 计灵感,全面赞助和支持大运火炬接力 睛之笔

将配备外套、短袖T恤、短裤、长裤、跑鞋、传递官方指定跑鞋为特步标志性的减震旋

2022年6月27日,素有"小奥运"美 背包等装备,具备吸湿速干、抗UV、环保再 8.0,其标志性的螺旋结构将为火炬手带来 誉的世界大学生夏季运动会将在成都盛 生等功能。装备整体设计结合大运会火炬 元素,将熊猫拥抱的造型和火焰结合,同时 将大运会主题四色巧妙融合到图案上。此 备正式发布。据悉,此次发布的成都大 外,特步还将火炬端口的竹叶孔造型巧妙 运用到上装腋下部位,加强了舒适的穿着 体验。值得一提的是,服装织带采用了非 物质文化遗产蜀锦工艺,成为设计中的点

此次,特步还将其在跑步领域的优势 据了解,成都大运会火炬手和护跑手 延伸到火炬传递接力中。成都大运会火炬

更佳的缓震体验及稳定支撑。

接下来,特步还将陆续发布成都大运 会官员、裁判员等鞋服装备,让绿色大运、 智慧大运、活力大运、共享大运的理念深入 人心,用运动语言鼓舞年轻人,以更强健的 体魄追逐更远大的梦想。

据悉,成都大运会已完成5000余名骨 干志愿者招募,城市志愿者注册人数突破 了69万,从大运圣火采集仪式开始,这些 志愿者也将身着特步设计的装备,以吸引 更多的年轻群体关注大运会。

舒华体育携手TüV南德 合作共建实验室

本报讯(记者 柯雅雅)8月26日,舒华体育与国 际领先的第三方检测机构南德认证检测(中国)有限公 司(以下简称"TüV南德")达成合作,双方合作共建

据悉,TüV南德意志集团可提供测试、认证、审核 及知识服务,其在全球设立了1000多个分支机构,并 拥有超过2.5万名员工。

舒华体育本次携手TüV南德合作共建实验室,是 在5月取得CNAS实验认可的基础上,走向更加专业测

今年5月,舒华体育检测中心成功取得中国合格 评定国家认可委员会(CNAS)颁发的CNAS证书 CNAS的认可表明了舒华体育检测中心具备在认可范 围内与国内外检测机构互认的检测能力,也标志着舒 华体育检测中心的管理水平、专业能力、整体实力均达 到更高的水准,实验室出具的检测报告也更有公信力。

舒华体育表示,此次与TüV南德合作,双方将本着 优势互补、合作共赢、相互促进、共同发展的原则,在今 后产品检测服务、检测知识培训、专业提升、产品标准 及检测方法探讨、实验室资源共享等领域建立合作伙 伴关系,为舒华进一步提升行业产品检测专业化水平 及行业技术发展助力。

未来,舒华体育还将继续致力于全民健身事业的 发展,坚持为用户提供更高质量的产品和服务。



支持青少年棒球发展 安踏出资修缮公益强棒基地运动场



本报讯(记者 柯国笠)4日,北京通 州,中国第一支公益棒球队的大本营一 北京强棒天使基地揭开新面貌。其中,由 安踏集团出资修缮、占地面积2500平方 米的强棒基地安踏运动场已全部改造完 毕,正式交付投入使用。据悉,这是安踏 集团捐建的第一个运动场,旨在支持国内 青少年棒球运动发展。

当日,安踏茁壮成长公益计划正式落 地强棒基地,安踏集团副总裁李玲、上海 真爱梦想公益基金会理事长潘江雪、强棒 天使项目创始人孙岭峰及安踏超A公益 合作伙伴,体操奥运冠军何可欣等亮相活 动现场。安踏运动场、安踏梦想中心、安 踏体育课及安踏儿童为强棒队员们定制 的专业棒球装备等生活用品,均在活动上 进行了捐赠交接。

据悉,强棒天使棒球基地是由前国家 棒球队队长孙岭峰等爱心人士于2015年 创立的,以棒球运动为基础属性,为68位 来自欠发达地区的困境儿童集中提供专 业棒球技能和文化素养教育培训,帮助他 们在棒球领域获得就业机会和职业发 展。截至目前,该团队已获得20余个全 国性的比赛冠军。棒球给这群孩子的人 生带来了新的可能性。去年年底,以他们 为原型的纪录片电影《棒!少年》登陆院 线。该电影如同一匹黑马斩获年度高口 碑且获得多项大奖,孙岭峰和孩子们的故 事也得到了更为广泛的关注。

"强棒基地像个大家庭一样。这些开 朗爱笑、眼里有光的孩子们,他们对未来充 满希望的模样,让我更感觉安踏集团在公 益这条路上的任重道远。"安踏集团副总裁

李玲说,安踏的初心是希望孩子们在运动 中感悟体育精神,助力他们勇敢追梦,并不 断超越自己,真正实现自己的人生梦想。

据了解,安踏茁壮成长公益计划于 2017年由安踏集团发起,联合中国青少年 发展基金会和上海真爱梦想公益基金会共 同实施。该计划以"让孩子们享受体育运 动带来的快乐"为己任,聚焦青少年体育公 益,开创了包含安踏装备包、安踏体育课、 安踏梦想中心、安踏运动场、安踏运动营、 安踏高中班等六大模块的特色项目。

记者了解到,此项公益计划实施4年 来,累计捐赠投入已达4亿元,覆盖31个省 区市7784 所学校的180万名青少年,捐建 安踏梦想中心134家,培训一线体育教师 1806名。此外,计划至2023年底累计投入 超过8亿元,累计覆盖700万名青少年。

中国品牌之都优秀供应商商讯



正翰无纺科技

部地址:福建晋江经济开发区(五里园 分公司地址: 福建装备制造业 (晋江) 重点基地金井园 营销总部: 福建晋江陈埭中国鞋都0幢73-75号

OZO[®] ANTI-MOLDCHIP[®] 吸附剂 防霉纸 纸

福建华赢化工有限公司



爱丽卡 专业演绎精彩

韩国品质 晋江制造 热熔丝、TPU丝、TPEE丝、尼龙单丝

> 地址:晋江国际鞋纺城B区一号街11-12 电话: 0595-85872288



东 骏 鞋 材

DONGJUN SHOES MATERIAL

电话:0595-27193333 85090555

红日沫业 **RED SUN**

欢迎咨询 0595-85672115

TEL:0595-86055555 FAX:0595-82978888